



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XIV. évfolyam, 21 szám

2025. február 10

ÜT és MvB választások – jelöltlista kihirdetése

Február ötödikén lejárt az üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselőválasztásokra történő jelöltállítás határideje, február hatodikán pedig összeült a Debrecen Területi Választási Bizottság. Az ülés elsőszámú napirendi pontja a jelöltlista kihirdetése volt. A választásra jogosultak gyakorlatilag a tavaly decemberi jelöltek és szakszervezeti (VSZ-VDSZSZ-PVDSZ) közös listát olvashatják majd a munkahelyeken kinyomtatott formában.

Fontos változás, hogy az elektronikus szavazás ideje hosszabb lesz: március 10.-19. között szavazhatunk az ismét bérlelapon érkező használatával. Amennyiben az elektronikus szavazás érvényes lesz (a szavazásra jogosultak legalább egyharmada szavazott), a Koordinációs Bizottság és a munkáltató közös döntése alapján nem lesz jelenléti – urnás – szavazás. Viszont ha érvénytelen az elektronikus voksolás, akkor március 25-28. között urnás szavazás következik. Eredménytelen szavazás esetén az érdekelt területeken később ismételt elektronikus szavazást kell tartani.

Dolhai József





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Bölcs bagoly meséje



Újra és újra felvetődik a kérdés, hová húzódjunk, netán dörgölődjünk az egyébkén nemes céljaink érdekében. Ám ellentmondásba keveredünk már az elején, mert ugye nemes célokhoz nem passzol a sündörgés, a dörzsölődés meg végképp disznókhoz illő mutatvány. Sokkal inkább a nyílt beszéd, vagy a bölcs hallgatás, ami nemes célokhoz illő, és úgy vezethet sikerre, hogy ne érje szó a ház elejét, de még a hátulját sem.

Erre mondhatja bárki, ő bizony látott már olyat, hogy addig-addig disznózkodott az illető, míg végül sikerrel járt. Megeshet, kérdés, vajon kinek hozott sikert önmagán kívül, és önmagának is milyen áron?

Talán már halványul, de kísért még a nagy fehér bölény szelleme. Az is lehet, hogy vörösös volt, vagy sárgás, de a lényeg, hogy kilőtték. A mai napig kétséges, ki volt a tettes, de mire kiderült, melyik bika lehet az utód, az is mihamar egyértelmű lett, hogy nem számít.

Hiszen az első számú fegyverhordozó ugyanaz maradt, amiről eszembe jut egy réges-régi történet. Amikor még virágzott az átkos, a téészen kapálgattak sokan a betevőért (az akkori földesúrnak). Egyik nap új főnököt kaptak, és némi bizakodottság lett úrrá rajtuk. Mire az idősebbje megjegyezte: „egykutya az, csak a lánc van cserélve”.

Szó se róla, bölcsök voltak eleink, de arról már nincsenek emlékeim, vajon saját erőből, vagy a bölcs bagolytól vettek leckét. Mindenesetre biztosnak látszik, hogy bizony csak a lánc cserélődött az elmúlt években, az új bika pedig lelkesen fényesíti azt – igaz, már más színekben.

Raadásként úgy tűnik, nem tanultak az egykori kilövés példájából, hiszen ők is hasonlóra készülnek, gondolván, hátha fényesebb lesz a lánc. Az viszont eszükbe sem jut társainknak, hogy nem dolgozunk a vadászat, sokkal inkább feladatunk az, hogy megtaláljuk a közös pontokat, mindannyiunk érdekében. Mert a lánc az új istállóban is lánc maradt. És szabadon hordható, amíg ki nem lövik a viselőjét – mondá a bölcs bagoly.

Dolhai József



Kupa van ilyen, meg olyan – de az igazi a Fa volt – amíg lehetett.

ZÁHONYI VASUTAS

V. évfolyam, 13. szám

2015. augusztus 31.

Túl az ötvenen



Mármint a Fakupa, mint a TEB-es szakszolgálatok focibajnoksága. Ötven év alatt jó néhány változáson átesett, váltakozva hasítottak a biztberes vagy épp távközlős, újabban ismét az erősáramús focisták. Illetve sokszor vegyes csapatok révén mindhárom társaság különböző helyszíneken, egy csapatba verbuválódva. Mostanában Püspökladányban zajlott a derbi, mint a múlt pénteken is, a debreceni TEB Osztály, és szakszervezetünk közös szervezésének köszönhetően. Szóval a mai napig él és...hát, majdnem virul. Tavaly a záhonyi csapat vette ismét magához a kupát, idén sajnos már kizárt volt, hogy nálunk maradjon: A Fakupa történelmében talán először fordult elő, hogy Záhony nem indított csapatot.

Bizony az ötven év nem csak nagy múltú bajnokságunkra igaz, hanem a kollégák többségére is, bár ismervé őket, ez biztosan nem volt most sem akadály. Említhetnénk ugyan párat a melegtől a szervezésen át az időpont megválasztásáig, de azt nem tudhatjuk, mi volt a legfőbb gátja annak a készségnek, amelyeknek nem számít más, mint hogy elhárítjuk, ami utunkba kerül. Mindemellett sikeres volt a rendezvény, voltak jó meccsek és természetesen győztest is hirdettek.



A – tudósítónk szerint – nagyon kellemes időben zajlott bajnokság harmadik helyezettje Kisújszállás-Püspökladány csapata lett, a második helyet Debrecen válogatottja érdemelte ki. A Fakupán egy évig az Erősáram csapat őrzi, akik lendületes játékkal jutottak a dobogó tetejére.

A kupát Magyar Zoltán TEB osztályvezető adta át. Arra kérte a játékosokat és közönségüket, hogy ápolják a régiek által elindított hagyományokat, és kifejezte reményét, hogy a jövőben sem szakad meg a Fakupa története.

Mi pedig reméljük, hogy sokszor jön még Záhonyba a kupa.

Dolhai József





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

HUMORSAROK

MELYIK A LEGBÉKÉSEBB ORSZÁG?

– Amelyik még a saját belügyeibe sem avatkozik be...



HÍREK

Túlélési gyakorlaton háromnapos éhezés után az őrmester bejelentést tesz:

– Van egy jó hírem, meg egy rossz. A rossz, hogy ma csak giliszta van ebédre. A jó, hogy nem jut mindenkinek...

RENDŐRMOZI

Még megy a film, mikor a rendőr így szól a szomszédjához:

– Na, szedelőzködjünk, mindjárt jön a nagy happy end!

Mire a szomszéd:

– Gondolod, hogy pont elénk ül...?